Ejemplo 1: En la figura presentada la 
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. Se arroja un misil hacia un risco de altura h, como se ve en la figura, cae en A a los 5,5s después del lanzamiento.
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a) Determinar la altura h del risco.

b) La rapidez del proyectil poco antes del impacto en A.

c) La altura máxima H  alcanzada sobre el suelo.
Llevando los 120pies/s a m/s
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Calculando las componentes de la 
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a) Para encontrar la altura h del risco, calculo Y cuando t=5,5s.
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  Haciendo y = h
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La altura h del risco seria 26,96m
b) La velocidad antes de ese impacto seria el modulo de la velocidad para t=5,5s
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d) La altura máxima H
En el punto mas elevado la 
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, suponemos t1 como el instante en el que alcanza dicho punto, utilizamos 
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, para encontrar el tiempo t.
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La altura h es el valor de Y cuando t=3,29s

Utilizando:
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 Haciendo y = H
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